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1.

Karta Rowerowa Tczew - Arkusz 4

20 Questions

W stre�e zamieszkania piesi:

 

a) nie mogą się poruszać b) mogą korzystać z całej szerokości jezdni, a
auta i rowery powinny ustępować im
pierwszeństwa i poruszać się z prędkością
nie większą niż 20 km/h

c) powinni zachować ciszę,



4.12.2020 Karta Rowerowa Tczew - Arkusz 4 | Print - Quizizz

https://quizizz.com/print/quiz/5fb3a89e17b3cf001b4ec887 2/12

2.

3.

Jak powinien zachować się w tej sytuacji rowerzysta?

 

a) zatrzymać się i poczekać aż pieszy
przejdzie przez przejście na drodze dla
rowerów

b) przyspieszyć i jak najszybciej ominąć
pieszego

c) dzwonić dzwonkiem i poprosić pieszego,
żeby przyspieszył

Zaznacz, na którym zdjęciu rowerzysta prawidłowo przygotował się do skrętu w lewo z drogi

jednokierunkowej
 

a) b)

c) na obu zdjęciach rowerzysta zachował się
prawidłowo
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4.

5.

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo?

 

a) kierujący autem b) kierujący rowerem

c) obowiązuje zasada: "kto pierwszy, ten
lepszy"

Kto ma pierwszeństwo w tej sytuacji?

 

a) kierujący autem b) kierujący rowerem

c) kierujący autem zawsze mają
pierwszeństwo wobec rowerzystów
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6. Jak w tej sytuacji powinien zachować się rowerzysta?

 

a) ustąpić pierwszeństwa kierującemu autem b) wjechać na skrzyżowanie w pierwszej
kolejności

c) uzgodnić z kierowcą auta, kto ma
pierwszeństwo
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7.

8.

9.

Jak w tej sytuacji powinien zachować się rowerzysta?

 

a) ustąpić pierwszeństwa kierującemu autem b) wjechać na skrzyżowanie w pierwszej
kolejności

c) uzgodnić z kierowcą auta, kto ma
pierwszeństwo

Jeżeli obok jezdni jest droga dla rowerów w kierunku, w którym jedzie rowerzysta, to:
 

a) wolno jechać po jezdni b) zabrania się jechać po jezdni

c) wolno jechać po jezdni i po drodze dla
rowerów

Kto w pierwszej kolejności decyduje o pierwszeństwie przejazdu przez skrzyżowanie?
 

a) znaki drogowe b) sygnalizacja świetlna

c) policjant lub policjantka kierująca ruchem
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10. Który z poniższych znaków oznacza "zakaz wjazdu"?
 

a) b)

c)
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11. Co oznacza ten znak:

 

a) nakaz jazdy prosto b) droga jednokierunkowa

c) droga ekspresowa
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12. Co oznacza ten sygnalizator?

 

a) oznacza, że rowerzyści mogą przejechać
przez przejazd dla rowerów

b) oznacza, że rowerzyści mogą przejechać
przez przejazd dla rowerów, ale muszą
ustąpić samochodom

c) oznacza, że tędy wiedzie droga dla
rowerów i jest czynna
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13.

14.

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo? Zwróć uwagę na znaki!

 

a) rowerzysta b) auta

c) pierwszeństwo nie jest ustalone,
obowiązuje zasada prawej ręki

Za brak którego elementu wyposażenia roweru możesz otrzymać mandat?
 

a) bagażnika b) co najmniej jednego skutecznie
działającego hamulca

c) kamizelki odblaskowej
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15. Jak nazywa się element roweru wskazany na ilustracji:

 

a) hamulec b) siodełko

c) łańcuch
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16.

17.

18.

Które zdjęcie przedstawia rower górski? To rower, który służy do pokonywania górzystego

terenu, ma grube opony z bieżnikiem, długą prostą kierownicę i dużo biegów.
 

a) b)

c)

Jeżeli w ranie znajduje się ostry przedmiot, należy:
 

a) natychmiast go wyjąć, b) pozostawić go w ranie,

c) wyjąć go i nałożyć jałowy opatrunek.

W sytuacji złamania kości należy ją:
 

a) nastawić, b) naciągnąć i zmniejszyć ból,

c) unieruchomić.
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19.

20.

Jeżeli nieprzytomny ranny oddycha i ma wyczuwalne tętno, lecz zaczyna wymiotować:
 

a) należy położyć go na plecach i odchylić
głowę do tyłu,

b) trzeba przygiąć jego głowę do klatki
piersiowej,

c) należy ułożyć go w pozycji bezpiecznej.

O czym powinni pamiętać rowerzyści wybierający się na rower po zmroku poza miastem?
 

a) oświetlenie przednie i tylne, co najmniej
jeden czerwony odblask z tyłu, elementy
odblaskowe na odzieży

b) słuchawki i telefon do słuchania muzyki

c) kamizelka odblaskowa i kask
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